
Material: Aluminium 5052, 4mm
Gewicht/weight: 5 Kg / 10 Lbs
Oberfläche/surface: 
Technische Änderungen, Tippfehler und Irrtümer vorbehalten
technical changes and mistakes reserved!

 1
18

,0
0 

 2000,00 
 1570,00 

 9
,0

0 
 9

,0
0 

 4
5,

00
 

 3
6,

50
 

 8
1,

50
 

Hinweis / Note:
Nutbreite für M8 Sechskantschrauben ausgelegt
EN: Groove width for M8 hex head screws designed

Hinweis / Note:
Nutbreite für M8 Sechskantschrauben ausgelegt
EN: Groove width for M8 hex head screws designed

 2,00 
 10,00 

 4
5,

00
 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

180° & 270° Markise Horizon: Basisplatte 
en: 180° & 270° Awning Horizon: base plate 

HRTAW18001 / HRTAW270L01 / HRTAW270R01


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


